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 الن ِّسبُ المثلثي َّة أولًا : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يُمثل الشكل المجاور مثل َّثاً قائمَّ الزاوية ، معتمداً على القيم المثبتة عليه ؛ احسب :  تمرين :

 

) sin θ =1 

 

2) cos θ = 

 

3) tan θ = 

 

4) sin Ø = 

 

5) cos Ø = 

 

6) tan Ø = 
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 الز َّوايا المشهورة ثانيًاً : 

𝑠𝑖𝑛 30 =
1

2
        𝑐𝑜𝑠 30 =

√3

2
       𝑡𝑎𝑛 30 =

1

√3
 

   𝑠𝑖𝑛 60 =
√3

2
       𝑐𝑜𝑠 60 =

1

2
        𝑡𝑎𝑛 60 = √3 

 

   𝑠𝑖𝑛 45 =
1

√2
       𝑐𝑜𝑠 45 =

1

√2
        𝑡𝑎𝑛 45 = 1 

 

 دائرة الوحدة ثالثاً :  

 

𝑠𝑖𝑛 0     = 0                  𝑐𝑜𝑠 0        = 1 

𝑠𝑖𝑛 90   = 1                  𝑐𝑜𝑠 90     = 0 

𝑠𝑖𝑛 180 = 0                   𝑐𝑜𝑠 180  = −1 

𝑠𝑖𝑛 270 = −1               𝑐𝑜𝑠 270  = 0 

 

 

 قاعدةٌ مهمةٌ  رابعاً :

 

𝑠𝑖𝑛 𝜃 =     𝑠𝑖𝑛(180 − 𝜃) 
 

𝑐𝑜𝑠 𝜃 = − 𝑐𝑜𝑠(180 − 𝜃) 

 

 :   جد ما يلي تمرين :

a)  𝑠𝑖𝑛 150 =                                                                 b)  𝑐𝑜𝑠 150 = 

 

c)  𝑠𝑖𝑛 135 =                                                                 d)  𝑐𝑜𝑠 135 = 
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θ   

Ø 

 

θ   
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Ø 

 

θ 

 

 

 وايا تَّساوي الز َّ خامساً : 

 

 التقابل بالرأس  ▪

 

 

 التناظر  ▪

  

 

 التبادل  ▪

 

 

 

 المتجهات سادساً :  

 

 

 

𝐴 = 𝐵⃗⃗ → |𝐴| = |𝐵⃗⃗| , 𝜃𝐴 = 𝜃𝐵 

 

   𝐴 = |𝐴| , 𝜃                                                     𝐴                           − 𝐴 
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             - 

 

 ضرب المتجهات سابعاً : 

    𝐴 × 𝐵⃗⃗ = |𝐴||𝐵⃗⃗| 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

𝐴 ⋅ 𝐵⃗⃗ = |𝐴||𝐵⃗⃗| 𝑐𝑜𝑠 𝜃 

 

 إذا كان :  تمرين :

𝐴 = 3 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 0              𝐵⃗⃗ = 4 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 30             𝐷⃗⃗⃗ = 2 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 150 

 فجد : 

1)  𝐴 × 𝐵⃗⃗ = 

2)  𝐴 ⋅ 𝐵⃗⃗ = 

3)  𝐷⃗⃗⃗ × 𝐴 = 

4)  𝐷⃗⃗⃗ ⋅ 𝐴 = 

▪ 𝐴 X   قياسي 

 

        X  |𝐴| , 𝜃 

 

 إذا كان :  تمرين :

𝐴 = 2 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 0                   𝐵⃗⃗ = 3 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 30 

 فجد : 

1)      2 𝐴 =                                                              3)      3 𝐵⃗⃗ = 

 

2)  −3 𝐴 =                                                                      4)  −2 𝐵⃗⃗ = 
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tan θ =              
         

      
  
   

 

A

B

 A

B

 

θ   

B

A

B
R

 

tan θ =              
         
      

  
   

 

θ   
A

B

 

 جمع المتجهات ثامناً : 

 

❖ |𝑅⃗⃗| = |𝐴| + |𝐵⃗⃗| 
 

 : معهما الاتجاه                                                 

 

❖ |𝑅⃗⃗| = ||𝐴| − |𝐵⃗⃗|| 

 

 الأكبر : مع الاتجاه                                                     

 

❖ |𝑅⃗⃗| = √|𝐴|
2

+ |𝐵⃗⃗|
2

 

   : الاتجاه                                    

                                             
|𝐵⃗⃗|

|𝐴⃗|
  

 

❖   (𝑅⃗⃗𝑥) و (𝑅⃗⃗𝑦)    نُحل ِّل ونجد 

 

|𝑅⃗⃗| = √|𝑅⃗⃗𝑥|
2

+ |𝑅⃗⃗𝑦|
2

 

 

                                    
|𝑅⃗⃗𝑦|

|𝑅⃗⃗𝑥|
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x
θ   

A

A x

y

A y

 

 تحليل المتجهات تاسعاً : 

 

 |𝐴𝑥| = |𝐴| 𝑐𝑜𝑠 𝜃 

 |𝐴𝑦| = |𝐴| 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

 

 

 إذا كان :  تمرين :

 𝐴 = 3 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 0       𝐵⃗⃗ = 4 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 90       𝐷⃗⃗⃗ = 1 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 180      𝐻⃗⃗⃗ = 2 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 0        𝐽 = 5 𝑢𝑛𝑖𝑡 , 37 

 فجد : 

1)  𝐴 + 𝐻⃗⃗⃗ = 

 

2)  𝐷⃗⃗⃗ + 𝐴 = 

 

3)  𝐴 + 𝐵⃗⃗ = 

 

4)  𝐷⃗⃗⃗ + 𝐽 = 

 

 

 



 محمد سامي محمودالأستاذ/                                                                                       الصف الثاني عشر                 في الفيزياء    المُفهم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 0789997503                                                                                                                                                                                                       2007 تأسيس

 قانون الجذر العامعاشراً : 

 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 =  )الصورة العامة للمعادلة التربيعية(  0

 

𝒙 =
−𝒃 ± √𝒃𝟐 − 𝟒𝒂𝒄

𝟐𝒂
 

 

ل َّ المعادلة التربيعي َّة الآتية :  تمرين :
 حِّ

 

𝑥2 + 𝑥 − 2 = 0 
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 المنحنيات الحادي عشر :  

 معادلة الخط المستقيم : ❖

𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏 

 حيث : 

(aميل المنحنى )                                                                                                                                           الميل  =a 

(bنقطة التقاطع مع محور الصادات )                                                                                                              
𝛥𝑦

𝛥𝑥
 = a 

                                       

                                     

 ماذا يُمثل ميل المنحنى في كل ٍّ من الأشكال الآتية :  تمرين :

a) 

 

 

 

b) 

 

 

 

c) 
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 :   الميل ❖

 

 

  

 

 في الشكل المجاور ؛ أيُ  المنحنيات ميلُه أكبر ؟ تمرين :

 

 

 

 

 :   العلاقات الطردية ❖

 

 

 

 

 

 :   العلاقات العكسي َّة ❖
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 :   حساب الميل ❖

  

  

      

 

  

  

  

 

 

 احسب ميل المنحنى في الشكل المجاور . تمرين :

 

 

 

 

 

 بادئات الن ظام:   الثاني عشر

 10-9           نانو                      10-1       ديسي     

 10-12         بيكو                     10-2سنتي            

 310         كيلو                    10-3      ملي             

 610           ميغا                      10-6ميكرو          
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 الصورة العلمية الثالث عشر : 

 الصورة العامة :         

n10 x A 

 

 ■ 10 > A ≥ 1 

■  n  عدد صحيح :     

 

          تحريك الفواصل :

 

 تكبير الأس   ←تصغير العدد    ■                    تصغير الأس   ←   تكبير العدد  ■

 

 أَّكمل الفراغ فيما يلي :  تمرين :

a) 2000 x 10-6 =  ……… x 10-3                                          b) 3.06 x 104    =  ………x 102 

 

c) 0.364 x 105  =  364 x 10…                                                   d) 1422 x 10-6 =  1.422 x 10… 

 

 عند الر َّفع لقوة تُضرب الأسس ∎       عند الضرب تُجمع الأسس∎         عند الجمع يجب تساوي الأسس∎

 عند القسمة تُطرح الأسس ∎         عند الطرح يجب تساوي الأسس∎

 

 

 أَّكمل الفراغ فيما يلي :  تمرين :

a)     22 x 106 +  1.3 x 107    =                                                 b) 48 x 10- 4    -  130 x 10-5  = 
 

c) (15 x 109)  x  (2 x 103)    =                                                 d)    20 x 108  ÷  4 x 10-4       = 
 

e) (2 x 104)3  =   
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 عند التحويل :    

ي للبادئة .   ←بادئة   ■   وحدة أصلية : نضرب القيمة في العامل الُأس ِّ

ي للبادئة .   ←  وحدة أصلية ■   بادئة : نقسم القيمة على العامل الُأس ِّ

 

 

 أَّكمل الفراغ فيما يلي :  تمرين :

a) 2 𝜇𝐶     ……… 𝐶  

 

b) 9 n m       ………m 

 

c) 2000 watt  =  ………k watt 

 

d) 0.065 A =  ………mA 

 

 

 

 

 

 تم بحمد الل 



بــتــوفــرلـك الـمـيـــزات الــتـالـيـة:

التواصل مع معلم المادةشرح أفكار الكتاب وحل جميع أسئلته

مراجعات تفاعلية حل امتحانات مقترحة ووزارية

بطاقة أساس




